

SVET ZA VARSTVO UPORABNIKOV JAVNIH DOBRIN
V OBČINI ŠKOFJA LOKA

Datum: 13.05.2016

ODGOVOR

Na podlagi prejetega dopisa z dne 21.04.2016 posredujem odgovor na prejeta svetniško vprašanje.

Svetniško vprašanje se glasi:

Svetnica dr. Mateja Podlogar (Komunalno-ekološka lista): »Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin je bil samo ustanovljen in je popolnoma neaktiven v smislu se sploh niso več dobili, kot na ustanovni seji in jo zanima zakaj so tako neaktivni in če se bo tam kaj dogajalo.«

Aktivnost Sveta in predsednika Sveta

Odgovor 1:

Naj najprej poudarim, da je Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin v občini Škofja Loka (v nadaljevanju Svet) že na prvi ustanovni seji dne 05.10.2015 obravnaval kar nekaj odprtih vprašanj v povezavi z načinom delovanja in pristojnostmi sveta (glej Priloga 1). Na podlagi mojega predloga je bilo sprejeto, da bomo ponovno preučili vse dokumente, ki določajo tako oblikovanje kot delovanje sveta. Na podlagi teh ugotovitev bomo predlagali spremembe, ki bodo omogočile čim boljše učinkovito ter uspešno delovanje. V sklopu tega se bo določil tudi program dela in pogostost sestajanja članov Sveta.

Prav tako je Svet že na svoji ustanovni seji načel tudi teme povezane z izgradnjo, vzdrževanjem in uporabo javne infrastrukture, med katere spadajo tudi kanalizacijsko in vodovodno omrežje. Skupna ugotovitev je bila, da je odprtih vprašanj veliko in da je zato potrebno temu posvetiti še dodatno pozornost.

Na podlagi navedenega torej ne drži, da se Svet ni sestel že več kot leto dni in da v tem času ni izvedel določenih aktivnosti. Se pa zavedam, da je potrebno narediti še kar nekaj nalog, da bo svet lahko deloval učinkovito in v skladu s svojimi pristojnostmi. Pri tem računam na najvišjo možno podporo, pomoč in sodelovanje tako s strani Župana in občinske uprave, kot tudi s strani svetnic in svetnikov.

Sprememba cen storitev obvezne gospodarske javne službe Oskrba s pitno vodo v občini Škofja Loka

Odgovor 2:

Svet o planirani spremembi ni bil predhodno obveščen. Obvestilo smo prejeli z dopisom posredovanim dne 04.04.2016 (glej Priloga 2). Dopis sem kot predsednik

Sveta prejel 06.04.2016. Zaradi kratkih časovnih rokov, ni bilo možno sklicati seje sveta, na kateri bi lahko obravnavali prejeti predlog in se o njem izrekli.

Na podlagi tega primera bom na naslednji seji sveta predlagal naslednji sklep. Svet mora biti pravočasno (že v fazi priprave) obveščen o vseh planiranih aktivnostih glede izgradnje, vzdrževanja in uporabe javnih dobrin. Prav tako mora biti pravočasno obveščen o vseh aktivnostih, ki kakorkoli vplivajo na uporabnike javnih dobrin, da bo lahko pravočasno podal svoje mnenje in sprožil ustrezne aktivnosti za zavarovanje najširšega možnega interesa uporabnikov javnih dobrin.

Zaključek

Na podlagi navedenega izražam svoje zadovoljstvo, da obstaja tudi v Občinskem svetu velik interes za uspešno in učinkovito delovanje sveta. Na podlagi navedenega lahko upravičeno sklepam, da bo delovanje v tem mandatu možno premakniti na višji nivo, ter tako doseči čim boljše varstvo pravic in zadovoljstvo uporabnikov javnih dobrin.

Predsednik Sveta za varstvo uporabnikov
javnih dobrin v občini Škofja Loka
Blaž Jesenko i.r.

Priloge:

Priloga 1: Zapisnik 1. redne seje Sveta

Priloga 2: Dopis s Predlogom sklepa o Spremembi cen storitev obvezne gospodarske javne službe Oskrba s pitno vodo v občini Škofja Loka)